                                           I вариант.
1) Детский сад получил 6 ящиков печенья и 4 ящика конфет. Всё печенье весило 54 кг. Вес ящика печенья в 3 раза меньше веса ящика конфет. Сколько всего сладостей привезли в детский сад?

2) Реши уравнения:   (с-529)+6 350=18 168

                                    6*х+8 200 =38 200

3)На территории площадью 588 м² стоит дворец Спящей красавицы, окружённый зарослями колючего кустарника. Какова площадь зарослей, если дворец занимает ¼ часть всей территории?

4) Площадь участка 80 м². Его ширина 50 дм. Найдите его периметр.

5) Найди значение выражения:

(5 058:9+24 024х6) х 8 + 28 007х7
6) У котят и цыплят 42 ноги и 12 голов. Сколько котят и сколько утят?
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